
Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura de Itaim Paulista e Curuçá. 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências do 

auditório da Subprefeitura de Itaim Paulista e Curuçá, situada à Avenida Marechal Tito, número três mil e doze, 

aconteceram à terceira reunião ordinária anual do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Itaim 

Paulista e Curuçá. Iniciando a reunião com os Conselheiros: Manoel Gonçalves Pires, eleito coordenador para 

este primeiro semestre juntamente, Carlos Alberto de Oliveira, Fatima Silva Elias de Jesus, Robson Salles da Silva, 

e Luiz Francisco da Silva e o interlocutor da subprefeitura Valdemir Gonzaga Taveira, informo que recebemos um 

e-mail da Coordenação Geral do Conselho Participativo Municipal solicitando a relação dos conselheiros com 

direito a cota de vale transporte a ser liberado pela SPTRANS, que deverá ser encaminhada até o dia 31/05/2019 

até as 18:00, recebemos também um e-mail da Sra. Gleuda Apolinário, responsável pela Coordenadoria de 

Dialogo e Participação Social, informando que a mesma irá participar da próxima reunião deste Conselho. 

Informamos que este mês não foi confeccionado nenhum ofício a esta Subprefeitura,  terá prosseguimento a 

partir de junho, pois dos 18  oficios encaminhado desde 18/02/2019 (4 ofícios), 22/02/2019 (7 ofícios) e 

25/03/2019 (3 oficios), encontram –se parados, 2 encaminhados para os respectivos órgãos e dois respondidos, 

decidimos por discutir na próxima reunião, quais serão os procedimentos adotados, sendo sugerido o envio dos 

ofícios diretamente ao Gabinete do Prefeito Bruno Covas, com as respectivas justificativas do encaminhamento; 

houve questionamento referente à verba destinada ao Conselho Participativo e tratamos da necessidade de  

compra de um computador para a sala do Conselho Participativo, pois o equipamento que disponibilizado é 

obsoleto; salientamos que necessitamos de um login e senha para ter acesso a rede da Prodam desta 

Subprefeitura, o que não ocorreu até o presente momento; também não obtivemos qualquer informação de 

quando o Subprefeito irá se apresentar a este Conselho para participar de pelo menos uma reunião, como havia 

se disponibilizado, e  caso ainda não possa vir, que apresente um representante legal a altura; não foram 

fornecidos, ainda, os respectivos crachás dos conselheiros; esteveram presentes, munícipes da rua Carlos 

Carneiro de Souza, referente ao TID 18182134, que até o presente momento relatam ter havido inicio da 

manutenção, porém, encontra-se parada, o referido assunto já foi questionado em Ata anterior a está, 

aguardando um retorno do setor de competência referende a esse TID; devido a ausência dos conselheiros 

Danilo Lisboa Barros (por motivo de Saúde), Douglas Ribeiro dos Santos (por compromisso em reunião na OAB  ) 

e Jean Aldefran Ribeiro da Silva (por reunião do CONSEG), deixamos para a próxima reunião na presença da 

coordenadora da Coordenadoria de Dialogo e Participação Social para formalizar todas as críticas referentes ao 

CPM desta Subprefeitura, dando por encerrada a reunião às vinte horas e vinte minutos , neste dia e local eu 

Manoel Gonçalves Pires redigi esta ata em caderno onde todos os presentes leram e assinaram. 


